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*Kygáí žádonggruŠggggpeQLALZQZAQstkytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném

přístupu kiníormacim, ve znění pozdějších předpisů, Vám poskytujeme následující informace:

K bodu č. I. žádosti:

Na základě, jakých kritérií bylo rozhodnuto o umístění tohoto boxu právě ta tomto místě?

Na pozemcích se svěřenou správou MČ Praha-Petrovice byly umístěny dva boxy společnosti

Zásilkovna, z toho jeden na pozemku parc. č. 423/82. jejich umístění bylo vyhodnoceno Radou MČ

Praha-Petrovice jako nejvhodnější z původních čtyř navržených stanovišť.

jako kritéria pro jejich umístění byla brána v úvahu především dostupnost pro občany, spádovost

v rámci dané lokality a možnost zaparkování u výdejního boxu, bez překážky v plynulosti dopravy. Pro

tlumení vizuálního smogu byla zvolena bílá varianta boxu s možností její změny na světle zelenou

v jarních a letních měsících.

K bodu č. II. žádosti:

Byla při schvalování umístění tohoto zařízeníposuzována pravidla stanovená v Manuálu, vydaném

Institutem plánovánía rozvoje hlavního města Prahy (IPR)? Pokud ano, jak bylo vyhodnocenojejich

dodržení?

Principy uvedené v Manuálu pro umisťování balíkomatů na území hl. m. Prahy v tomto případě

zohledněny nebyly. jelikož se jedná o dokument s doporučujícím charakterem, byla při schvalování

tohoto konkrétního umístění hodnocena především kritéria uvedená v bodě č. 1.

K bodu č. III. žádosti:

Bylo při schvalování tohoto konkrétního umístění zohledněno doporučení uvedené v Manuálu, že je vhodné

povolovat instalaci těchto zařízenína kratší dobu a následně vyhodnotit jejich dopady na dané prostředí?

Pokud ano, počítá se is pozdějším vyhodnocení těchto dopadů?

V případě, že by bylo v budoucnu umístění výdejního boxu v rámci této lokality vyhodnoceno jako

nevhodné, je MČ Praha-Petrovice oprávněna vypovědět smlouvu i bez udání důvodu v tříměsíční

výpovědní době.

S pozdravem

Jana Kosinová, v.r.

vedoucí odboru kanceláře starostky MČ

Paní

 


